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Слухатиметься питання: «Про готовність матеріально-технічної бази Університету до нового 

навчального року та стан охорони праці і пожежної безпеки у Львівській 
політехніці». 

 
 Шановний Юрію Ярославовичу! 
 Шановна Вчена радо, президіє! 
 Матеріально-технічна база університету  залишається важливою складовою в 
підготовці спеціалістів, розвитку науки, умов проживання і відпочинку. 

Без сучасних аудиторій і лабораторій, без належного забезпечення в них тепла, 
освітлення, вентиляції, а відтак сучасного обладнання – не може бути й мови про якісну 
підготовку  фахівців в університеті. Ми чітко розуміємо, що не модернізувавши всі наші об’єкти 
і приміщення, ми не матимемо якісного абітурієнта, а відтак кваліфікованого випускника. 

Чи вирішені в нас ці задачі? 
Однозначно не в повному обсязі. Але якщо взяти динаміку, чи порівняти стан 

матеріально-технічної базу університету за останні декілька років, то позитив тут очевидний. Чи 
влаштовує Ректора, всіх нас, темп розвитку і зміцнення матеріально-технічної бази в 
університеті?  Звичайно НІ. Хочеться зробити все і швидко, але є реальні можливості 
університету.  

А загалом в цьому році виконано значний обсяг робіт на багатьох об’єктах. Ремонтувався 
аудиторно-лабораторний фонд, особливо інженерні мережі, душові та кухні в студентському 
містечку, проводилися роботи з благоустрою території. Великі роботи виконані і на базах 
відпочинку. На багатьох об’єктах університету роботи проводяться і зараз.  

Та зрештою, попереду ще 2 місяці до кінця року і ми сподіваємося на виконання 
запланованих робіт.  

Щодо конкретики виконаних робіт, то ми достатньо інформували широкий загал 
політехніків, і не хотілося б Вас сьогодні перевтомлювати статистикою. 
 

Сьогодні хотілося б також зупинитись на питанні підготовки до опалювального сезону, 
реконструкції котельного і інженерного господарства, заощадження енергоносіїв. 

Трохи статистики. 
В університеті функціонують 15 газових котелень і паливних. Протягом останніх 9-ти 

років облаштовано нових 9 котелень. Залишилось облаштувати ще 6 – це центральна котельня 
(де вже встановлено нові котли), по вул. Кн. Романа, Стуса, Колеси, смт. Славсько, по вул. 
Конюшинній.  

Шкода, але в 2018 році ми не модернізували жодної котельні. Причина: довгий процес 
підготовки ПКД і особливо їх погодження. 

Чому ми таку увагу приділяємо модернізації котельного господарства? Адже це дуже 
недешеві проекти. 

По-перше – безпекова складова. 
По-друге – суттєва  економія газу (ККД нових котелень – до 98%, діючих 65%), а відтак 

коштів! Для прикладу: університет витрачає великі кошти спецфонду на оплату енергоносіїв 
щорічно. Тож заощадження енергоносіїв в університеті  - це завдання і обов’язок кожного з нас! 

А щодо опалювального сезону, є всі підстави стверджувати, що він пройде без збоїв, хоч 
станом на сьогодні ще йде процес усунення локальних дефектів системи опалення.  

Але, якщо дивитись на перспективу, Ректором ставиться завдання як-найшвидше 
модернізувати всі без винятку приміщення університету, які цього потребують.  

 
Що заважало  нам більш швидшими темпами виконувати завдання, які я озвучив: 

 
1. Ми великі сподівання покладали і покладаємо зараз на реалізацію проекту за 

участю Європейського інвестиційного банку, про що ми неодноразово інформували 
Вас, а це 22 об’єкти (13 н/к і 9 гуртожитків). Проект затягнувся на довгі 6 років. Чому? 
Відповідь однозначна: були об’єктивні причини (часта зміна міністрів, заступників 
міністрів, які корували цей проект), але основна – це відсутність якісного державного 
управління, загалом! Тож в 2018 році мали б бути модернізовані, в повному обсязі, такі 
об’єкти як: 



 навчальний корпус №6; 

 гуртожиток №4;               

 навчальний корпус №2;   

 навчальний корпус №5 ; 

 навчальний корпус №6а,  
які є першочерговими в цьому проекті. 

Тож ректор дав вказівку, мені особисто, з січня 2019 року розпочати капітальний 
ремонт усього 6-го корпусу. І це буде виконано! 

 
2. Це недостатні власні кошти, яких завжди буде не вистачати. Ми всі голосуємо за 

бюджет і бачимо, що інші напрямки потребують фінансування і немалого, тому і 
приймається збалансований бюджет.  

 
3. Є і внутрішні проблеми, які потребують вирішення і які я спробою озвучити: 

 Це низька ефективність роботи ПКО «Політехніка», тож саме і звідти починається 
весь процес. ПКО «Політехніка» слід реформувати в першу чергу і я найближчим 
часом подам пропозиції ректору з цього приводу. 

 Недосконала управлінська структура ведення господарської діяльності, яка є вкрай 
розбалансованою. Тут, нажаль, мені також не вдалося вирішити цю проблему в 
поточному році. 

 Не вдалося сформувати абсолютно реальний План робіт на поточний рік, хоча з 
кожним роком він зазнає все менших змін – це позитив! 
Якщо продовжуючи тему планування робіт на 2019 рік  то цей процес вже 

розпочався і в 2-гій половині листопада, узгодивши його з ректором, буде представлений 
широкому загалу політехнікам. 

Тож, прошу директорів інститутів, зав. кафедрами, керівників структурних 
підрозділів активно взяти в цьому участь, а згодом після його підписання ректором 
здійснювати контроль за його виконанням. 

 
4. Ще хочу озвучити дуже серйозну проблему, яка вже турбує нас і очевидно буде 

турбувати і надалі – це відтік робочої сили в наших службах, особливо добрих 
фахівців (плиточників, малярів, сантехніків, електриків). Причина однозначна – 
недостатня заробітна плата, при цьому, що фінансова підтримка від Ректора є постійною. 

Аналогічний стан справ з інженерним персоналом. Проблемними залишаються 
питання і комплектації штату операторів котелень (особливо центральної).  
 

Загалом, незважаючи на багато проблемних питань  матеріально-технічна база 
університету удосконалюється, а відтак – сам Університет стає сильнішим і привабливішим. 
Ми і надалі свою роботу будуватимемо на більш чіткому прогнозуванні і реальному 
плануванні, що згодом закріплюватиметься бюджетом Університету. Це позитивна практика 
минулих років, її слід розвивати і підтримувати. 

Загалом, матеріально-технічну базу університету до нового навчального року 
вважаю готовою. 

 
Щодо стану охорони праці та пожежної безпеки у Львівській політехніці. 

Чи не найважливішим завданням адміністрації університету було і залишається 
забезпечення належних і безпечних умов праці, збереження здоров’я та життя працівників і 
студентів. 

Отож, в університеті функціонують 2 підрозділи: 

 Відділ охорони праці (а це 8 осіб)    і 

 Служба пожежної безпеки (це 3 особи)  
основним завданням яких і є виконання цих функцій. 
Обидві служби проводять систематичні перевірки, навчання, надаючи методичну і 

практичну допомогу керівникам і працівникам університету, що забезпечує мінімізацію різних 
випадків і покращення стану справ в цих напрямках загалом. 

І в цьому питанні я також не буду перевтомлювати Вас статистикою проведених навчань, 
перевірок, приписів і т. д. Скажу лише, що і тут на реалізацію всіх заходів в цих напрямках 
потрібні кошти, і немалі. Тож при формуванні бюджету на наступний рік бюджетні комісії будуть 
надані оптимальні пропозиції, і при підтримці Ректора університету, необхідні кошти будуть 



виділені. 
І про статистику яку необхідно озвучити. 

Так в 2018 році не зафіксовано жодних нещасних випадків  і не було жодної пожежі в 
університеті. Це позитив! 

Слід відміти тісну співпрацю відділу охорони праці та й взагалі всіх служб навчально-
виробничої частини з профкомом працівників університету, що без сумніву дає свій результат. Та 
й взагалі, на мій погляд, обидва керівники і їх служби виконали великий обсяг робіт в 2018 році і 
працюють досить ефективно. 

І знову ж таки, що в неповному обсязі вдалося зробити в цьому році і над чим слід 
ефективніше працювати в році наступному. 

 Недостатні роботи були виконані в підвальних приміщеннях, де проходить 
навчальний процес, хоч в цьому році процес гідроізоляції фундаментів ми 
розпочали і продовжимо його в наступному році, однозначно.  

 Недостатньо уваги було приділено покращенню стану охорони праці і пожежної 
безпеки в підрозділах, де проходить виробничий процес та виконуються роботи з 
підвищеною небезпекою, а саме: НДЛ, СКБ ЕМС, НДКІ ЕЛВІТ, Технопарку. 

 Не було реалізовано пропозицію, щодо розміщення обидвох підрозділів в одному 
навчальному корпусі. 

 Не завжди, з моєї точки зору, окремі працівники НВЧ надаючи послуги працівникам 
університету виявляли ввічливість і належну увагу до їхніх проблем.  

Тож працювати є над чим  і в 2019 році політехніки повинні це відчути! 
Всі озвучені мною проблемні позиції, зазначені вище, знайшли своє відображення в 

проекті Ухвали сьогоднішньої Вченої ради, у випадку Вами її прийняття, згодом будуть 
деталізовані  і конкретизовані  в Наказі по університету.  
 Дякую всім Вам! 
 
 
ПРОЕКТ  
 
УХВАЛА 
 
Вченої ради Національного університету «Львівська політехніка» 
з питання порядку денного «Про готовність матеріально-технічної бази Університету до 
нового навчального року та стан охорони праці і пожежної безпеки у Львівській 
політехніці» 
 
від 22 жовтня 2018 року 
 

Заслухавши і обговоривши доповідь проректора з навчально-виробничої роботи  
Володимира Крайовського «Про готовність матеріально-технічної бази Університету до 
нового навчального року та стан охорони праці і пожежної безпеки у Львівській 
політехніці»,  Вчена рада 

 
 
УХВАЛИЛА: 
 
 

1. Матеріально-технічну базу Університету до нового 2018/2019 навчального року вважати 
готовою. 
 

2. Стан охорони праці і пожежної безпеки у Львівській політехніці вважати задовільним. 
 

3.  Проректору з навчально-виробничої роботи Володимиру Крайовському: 
 

3.1) продовжити роботи відповідно до затвердженого Плану ремонтно-відновлювальних 
робіт  та Колективного договору.  

 
3.2)    сформувати План ремонтно-відновлювальних робіт на об’єктах університету у 2019 

році, з пріоритетним врахуванням заходів з енергозаощадження, пожежної безпеки, 
охорони праці та програми розвитку університету на 2011-2020 рр.; 



 
3.3) розробити і реалізувати заходи щодо забезпечення повноцінного функціонування  

університету в осінньо-зимовий період з врахуванням оптимальної економії газу та 
енергоносіїв; 
 

3.4) спільно з директорами навчально-наукових інститутів та інституту дистанційного 
навчання, завідувачами кафедр, керівниками структурних підрозділів університету 
забезпечити атестацію робочих місць, навчання і перевірку знань з питань охорони 
праці та пожежної безпеки. 

 
4. Бюджетній комісії Вченої Ради університету, проректору з економічних питань Морозу А.С., 

директорам навчально-наукових інститутів та інституту дистанційного навчання при 
формуванні кошторису університету та кошторисів ННІ  та ІДН  на 2019 р. передбачити кошти 
на реалізацію Плану ремонтно-відновлювальних робіт на об’єктах університету, виконання 
заходів з   охорони праці та пожежної безпеки. 
 

5. Директорам ННІ та ІДН, завідувачам кафедр,  керівникам структурних підрозділів організувати 
роботу з персоналом щодо беззаперечного виконання норм та правил охорони праці і 
пожежної безпеки, особливо в підрозділах де проходить виробничий процес та виконуються 
роботи з підвищеною небезпекою. 

 


